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                                 ATA DA 14ª SESSÃO ORDINARIA 
25/09/2.015 

   Aos vinte e cinco dias do mês de Setembro de dois mil e 
quinze, nesta cidade de Águas da Prata, Estado de São Paulo, as 20:00 
horas no Paço da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador 
Manoel da Silva Ferreira, realizou-se a 14ª Sessão Ordinária deste ano 
legislativo. Aberta a Sessão a hora regimental e após a chamada feita, 
verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: Ângelo Roberto de 
Oliveira, Fabiana Binati Vannucci, Fabio Ferraz de Campos, Fátima 
Regina Chiarella, Ismael Líbio de Assis, João Aparecido dos Santos, Luiz 
Alberto Teixeira Ferreira, Luiz Cesar Azarias Teodoro, e Manoel da Silva 
Ferreira, Presentes: 9 Vereadores. O Sr. Presidente invocando a 
proteção de DEUS, convida o Sr. Vice-Presidente vereador Fabio Ferraz 
para secretariar a presente sessão, e solicita a leitura da Ata da sessão 
anterior, sendo solicitada a dispensa de sua leitura e a mesma foi 
aprovada. Em seguida solicitou do Sr. 1º Secretário a leitura do 

material que consta do Expediente.  
 

EXPEDIENTE 

Of. 404/15 do Executivo dando resposta ao requerimento 109/15 de 

autoria da vereadora Fátima Regina que versa sobre, colocar faixa com 

os dizeres “Proibido Estacionamento de Caminhões/Carretas” na Av. 

Washington Luiz nos finais de semana e feriados. e também, verificar 

junto ao setor competente, a possibilidade dos carros estacionarem em 

ambos os lados da Av. Washington Luiz, e informa que enviou cópia do 

requerimento ao Departamento de Trânsito  para verificarem a 

possibilidade de atendimento da solicitação. Teve o despacho a 

disposição da vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 405/15 do 

Executivo dando resposta ao requerimento 95/15 de autoria da 

vereadora Fátima Regina  que versa sobre poda de arvore da praça 

circular e asfalto na viela Jd. Paineiras”, e informa que encaminhou 

cópia de comunicação interna 63/15 da Secretaria do Meio Ambiente a 

Elektro que é a responsável pela poda em redes de alta tensão, e 

quanto ao asfaltamento conforme sua conversa com o vice-prefeito a 

municipalidade está providenciando melhorias no local com a colocação 

de tubulação de galeria de águas pluviais visando facilitar o escoamento  
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das águas e consequentemente o acesso a residência do morador. Teve 

o despacho a disposição da vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 

406/15 do Executivo dando resposta ao requerimento 112/15 de 

autoria do vereador Fabio Ferraz que versa sobre cópia do projeto de 

melhorias/modernização do auditório do Balneário”, e informa que 

encaminhou em anexo cópia da mesma. Teve o despacho a disposição 

do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 407/15 do Executivo 

dando resposta ao requerimento  113/15 de autoria do vereador 

Fabio Ferraz  que versa sobre a prestação de contas detalhada da verba 

do FUNDEB, relativa ao período de Dezembro de 2.014”, e informa que 

estes são documentos da divisão de contabilidade e estão a disposição 

do vereador para verificação in loco, e solicita do vereador que entre 

em contato com o Sr. Cornélio afim de agendar uma data e horário 

para a sua averiguação. Teve o despacho a disposição do vereador e 

após ciente e arquive-se. Of. 408/15 do Executivo dando resposta ao 

requerimento  verbal 35/15 de autoria do vereador Fabio Ferraz que 

versa sobre a limpeza do mato nas margens do Ribeirão do Quartel 

dentro do perímetro urbano, e informa que está encaminhando cópia de 

CI 61/15 da Secretaria do Meio Ambiente informando que esta sendo 

realizada pelo setor responsável conforme fotos em anexo. Teve o 

despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 

409/15 do Executivo dando resposta ao requerimento  verbal 36/15 de 

autoria da vereadora Fátima Regina que versa sobre   limpeza da 

calçada localizada na Rua Zezé Cabral Nogueira altura do nº 670 nas 

Terras do Alegre, e informa que encaminhou cópia do mesmo a 

Secretaria Municipal de Obras e serviços para efetuar a limpeza. Teve o 

despacho a disposição da vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 

410/15 do Executivo dando resposta ao requerimento verbal 37/15 de 

autoria do vereador Luiz Alberto  que versa sobre estudos e viabilidade 

para efetuar a troca de lâmpadas existentes na iluminação pública da 

cidade por lâmpadas de Led, e informa que este também é o desejo da 

municipalidade mas o valor para cada braço de iluminação gira em 

torno de R$ 1.000,00 e com a crise instalada no país a municipalidade 
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não tem no momento como efetuar este serviço mas conta com apoio 

do vereador para conseguir recursos e executar este serviço. Teve o 

despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 

411/15 do Executivo dando resposta ao requerimento verbal 38/15 de 

autoria do vereador Ismael Líbio que versa sobre roçada do lado direito  

e poda de árvores na Rua Zezé Cabral Nogueira nas Terras do Alegre, e 

encaminha cópia da CI 62/15 da Secretaria do Meio Ambiente 

informando que foi encaminhado ao Setor responsável e o serviço será 

executado de acordo com o cronograma de trabalho do mesmo. Teve o 

despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 

412/15 do Executivo dando resposta a Indicação 03/15 de autoria do 

vereador Luiz Alberto que versa sobre destinação dos veículos, móveis 

e utensílios  que se encontram em estado de abandono ou sucateados 

que sejam disponibilizados para Leilão objetivando levantamento de 

recursos financeiros ao município, e  informa que a municipalidade já 

vem adotando medidas para a realização do leilão de seus bens 

inservíveis e já foi feita a contratação de leiloeiro e em breve deverá 

estar realizando o leilão. Teve o despacho a disposição do vereador e 

após ciente e arquive-se. Moção de Pesar 57/15 de autoria dos 

vereadores Fabio Ferraz, Manoel Ferreira e Ismael Líbio, apresentando 

as condolências da Casa a família enlutada do Sr. Sebastião Batista 

ocorrido no último dia 11/09. A Moção é colocada em discussão e 

ninguém querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo 

aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Moção 58/15 de autoria da vereadora Fátima Regina 

apresentando as Congratulações da Casa ao Sr. Antônio Carlos Bueno 

de Lima Junior, sub tenente e aos policiais José Júlio Cabral de 

Vasconcelos e Danilo Gonçalves pelo brilhante trabalho de apreensão 

de 2,4 tons de maconha ocorrido no último dia 07/09. A Moção é 

colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é 

colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Moção 59/15 de autoria da 

vereadora Fátima Regina apresentando as Congratulações da Casa ao 
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Capitão Marcelo de Oliveira comandante do 4º batalhão de Polícia 

Militar Rodoviária e sua equipe pelo brilhante trabalho de apreensão de 

2,4 tons de maconha ocorrido no último dia 07/09. A Moção é colocada 

em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocada em 

votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido.  Moção 60/15 de autoria da vereadora Fátima 

Regina apresentando as Congratulações da Casa ao Sr. Valter Monici 

por ter ganho o 3º lugar como melhor designer em sua categoria 

recebendo o premio Abre da Embalagem Brasileira. A Moção é colocada 

em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocada em 

votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Moção 61/15 de autoria da vereadora Fátima 

Regina apresentando as condolências da Casa a família enlutada do Sr. 

Fernando da Silva. A Moção é colocada em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada 

por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido.  

Moção 62/15 de autoria do vereador Fabio Ferraz apresentando as 

congratulações da Casa aos membros da “Comitiva Bebe Ligeiro” por 

representarem nossa cidade em cavalhadas nas cidades de Santo 

Antônio do Jardim, Vargem Grande do Sul e Botelhos. A Moção é 

colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é 

colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 128/15 de 

autoria do vereador Ismael Líbio solicitando do Executivo para que este 

determine à Secretaria Competente o asfaltamento (recapeamento) do 

restante da Rua José Rubens Valente localizada no Bairro São Judas 

Tadeu. O requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo 

fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Requerimento 132/15 de autoria do vereador Fabio Ferraz 

solicitando do Executivo que estude junto a Secretaria (Esportes e 

Lazer), criação de programa esportivo e recreação aos finais de semana 

no Distrito de São Roque e que disponibilize mediante agendamento e 

http://www.cmaguasdaprata.sp.gov.br/
mailto:camaraap@uol.com.br


 

Câmara Municipal da Estância Hidromineral de Águas da Prata 
Estado de São Paulo 

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53 

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br 

 
 

__________________________________________________________________________________________________________________ 

Rua Dr. Brandão, nº 80 – Centro – Fone/Fax: (19) 3642-1308 – CEP: 13890-000         E-Mail: camaraap@uol.com.br 

 

supervisionamento de responsáveis a quadra poliesportiva da escola 

estadual para jovens e crianças do local. Em recente visita a vice 

diretora deixou o local à disposição para essa finalidade desde que haja 

supervisão de responsáveis no local. Esse pedido é um apelo das 

crianças e adolescentes do bairro que reclamam de faltas de opção de 

lazer aos finais de semana. O requerimento é colocado em discussão e 

o autor pede a palavra e diz que no dia 04 de setembro a Escola de São 

Roque estava fazendo um evento sobre a semana da pátria com o tema 

de corrupção, e eles me convidaram para falar sobre a Câmara e da 

nossa atuação  eu fui e me questionaram no local e no final da 

conversa que tivemos que foi muito bacana para mim e acredito que 

para eles também, e eles fizeram este pedido juntamente com a vice 

diretora da escola sobre o uso da quadra, e ela disse que tem a 

intenção de disponibilizar a quadra, mas há a necessidade de uma 

supervisão, então acredito que a Secretaria de Turismo bem como a de 

Esportes e Cultura deva dar uma atenção especial quanto ao uso da 

quadra nos finais de semana, então acredito que possa atender  e vejo 

a possibilidade das pessoas do Bairro que tem a possibilidade de usar 

uma quadra recém reformada e atualmente está sem uso, então peço 

apoio dos Srs. vereadores para que possamos conseguir esta solicitação 

junto  a Secretaria. Em seguida o vereador Ângelo pede aparte que lhe 

é concedido e diz que já fez este pedido por várias vezes por escrito e 

também verbalmente e também já foi feito pelo vereador Luiz Cesar e 

pelo vereador João Aparecido e no decorrer do tempo há uns seis 

meses atrás estive com o Sr. Prefeito juntamente com a secretária de 

educação do Estado e ela achava que não deveria ceder a quadra para 

o público do Distrito de São Roque mas somente para as crianças, e eu 

até tive algumas discussões e falando algumas coisas para esta 

Secretária e daí para cá esta coisa ficou enroscada e não fomos 

atendidos, mas quem sabe que com este requerimento do vereador 

esta solicitação possa ser atendida,  e que seria muito boa para o 

distrito. Voltando a palavra com o vereador Fabio Ferraz o mesmo diz 

que já terminou sua explanação. Continuando em discussão e ninguém 
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mais querendo fazer uso da palavra o mesmo é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Requerimento 133/15 de autoria da vereadora Caroline 

Silva solicitando do Executivo as seguintes providências: 1-

Disponibilização de transportes de ônibus passageiros para o bairro São 

Judas. 2-Sanitários e bebedouros com água potável para a quadra de 

esportes; 3-Faixa de aceiro de 5 a 10m, no muro do mencionado bairro 

e 4-Criação de Programa de Lazer, Esportivo e Recreação para a 

comunidade do bairro. O requerimento é colocado em discussão e 

ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Requerimento 134/15 de autoria da vereadora Caroline 

Silva solicitando do Executivo que determine ao Secretário de Saúde, 

intensificação na divulgação das campanhas através de (faixas, radio, 

carro de som dos  temas Câncer de Mama (Outubro Rosa) e Câncer de 

Próstata (Novembro Rosa). O requerimento é colocado em discussão e 

ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Requerimento 135/15 de autoria da vereadora Caroline 

Silva solicitando que seja oficiado ao Deputado Fernando Teixeira 

encaminhando Ofícios nºs 178 e 186/15 do Secretário Municipal de 

Saúde, solicitando disponibilização de recursos para a Unidade de 

Saúde visando aquisição de veículos(ambulância e minivan) e 

equipamentos (Cardioversores, Kits: Torpedo de Oxigênio, Venturi, 

Ambus: adulto e neonatal, Colar Cervical: adulto e infantil, Oxímetros 

de pulso, e Carrinhos de limpeza tipo MOP (conforme documentos 

detalhados em anexo). O requerimento é colocado em discussão e 

ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Of.1010/15 da Câmara Municipal de Osasco encaminhando 

cópia de  Moção de repúdio a todo e qualquer projeto de lei que vise o 

aumento de impostos ou recriem a CPFM. Teve o despacho a disposição 

dos vereadores e após ciente e arquive-se. Of. 109/15 do Tribunal de 
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Contas do Estado de São Paulo enviando Convite endereçado a 

Presidência para participar no dia 05/10 às 10 horas no Centro de 

Convenções Rebouças do lançamento oficial do IEGM- Índice da 

Efetividade da Gestão Municipal, e será demonstrado o sistema PUSH 

(acompanhamento processual) TCESP Digital e premiação dos 

vencedores da 1ª edição do concurso Hackaton TCESP. Teve o 

despacho a disposição dos vereadores e após ciente e arquive-se. 

Requerimento da Ong Guará solicitando da Casa a cassação do 

mandato do Exmº Sr. Prefeito Municipal e dos vereadores Ângelo 

Roberto de Oliveira e João Aparecido dos Santos pelos motivos 

especificados em anexo. O Sr. Presidente solicita do Sr. Secretário a 

leitura na íntegra do requerimento. Após a leitura  do requerimento o 

Sr. Presidente diz que representação, pedido, requerimento formulado 

e protocolado nesta Casa da Associação Guardiões da Rainha das 

Águas- GUARÁ que acabou de ser lido, e ele é acompanhado do  anexo 

de nove folhas que agora  eu coloco em discussão. O vereador João 

Aparecido pede a palavra e diz que pelo Regimento Interno o 

requerimento teria que ser feito por um vereador e não por pessoas de 

fora da Câmara Municipal, requerimento feito por vereador e não por 

uma pessoa comum. O Sr. Presidente responde que o vereador falou e 

não disse. O Sr. deveria se dirigir a mim não desta forma e sim, Sr. 

Presidente eu quero levantar uma questão de ordem, e aí eu iria 

responder, o Sr. formulou a questão de ordem equivocadamente, 

erradamente e não é a primeira vez que o Sr. procede desta maneira, 

mas a gente entende é vivendo e aprendendo, e isto pode ser aceito 

sim porque não se trata de um simples requerimento, e qualquer 

entidade, qualquer cidadão que cita e invoca preceitos legais 

amparados pela Constituição, e neste caso pelo Decreto  201 de 1.967 

que está vigendo até hoje, e portanto foi acolhido em protocolo e foi 

lido, e se o Sr. quiser dirigir a palavra, inclusive usar da tribuna para 

criticar ,acolher ou defender o requerimento pode, e o Sr. não levantou 

questão de ordem, então estou lhe dando uma explicação por uma 

questão de cortesia de minha parte. Em seguida o vereador João 
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Aparecido diz que desconhece esta parte de requerimento feito por 

outra pessoa que não seja vereador, então eu não sabia disto. O Sr. 

Presidente diz então é vivendo e aprendendo e é pessoa jurídica que 

formulou a denuncia, então isto é mais que um requerimento e 

continua em discussão a representação. O vereador Ângelo Roberto 

pede a palavra e diz que foi citado que eu falei na missa mas não é 

verdade porque eu não falei, acho que houve algum engano, não usei 

de missa, não teve missa e tenho várias provas que isto não aconteceu 

e eu gostaria de deixar isto gravado que não usei da palavra em missa. 

O Sr. Presidente diz que a fala do vereador Ângelo Roberto fica 

registrada e continua em discussão o requerimento e o vereador Fabio 

Ferraz pede a palavra e diz que de acordo com o Decreto Lei que o Sr. 

Presidente citou, acredito que este pedido poderia ser aceito e deve ser 

aceito para a gente formar uma comissão onde vai dar direito a ampla 

defesa dos vereadores e também do Prefeito e demais investigações, e 

este é o procedimento correto neste caso, então acredito que todos 

terão como se explicar e antecipo meu voto como favorável ao 

requerimento para que se apure melhor as situações e a defesa de cada 

um. Continuando em discussão a vereadora Fátima Regina pede a 

palavra e diz que primeiro vai esclarecer para o vereador João 

Aparecido a sua dúvida que de acordo com o decreto 201/67 diz que a 

denúncia escrita da infração de Vereador ou de Prefeito  poderá ser 

feita por qualquer eleitor com a exposição dos fatos e indicação das 

provas, e se o denunciante for vereador ficará impedido de votar, quer 

dizer se um de nós vereadores tivéssemos feito este requerimento este 

vereador não poderia votar, então no caso depois com mais tempo o 

Sr. pode se aprofundar mais, e em seguida o vereador João Aparecido 

pede aparte e diz que na sessão anterior o vereador Fabio Ferraz 

apresentou um requerimento que solicitava do Executivo, uma listagem 

de todo pessoal que trabalha voluntário na Prefeitura Municipal e cópia 

dos respectivos contratos, então eu tenho aqui a portaria 2.744 de 

16/02/09 para quem quiser vê-la, que é sobre uma autorização para 

mim prestar serviços voluntários na Secretaria Municipal de Promoção e 
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Assistência Social, então fiz isto por segurança mesmo, e fica a 

disposição para quem quiser extrair cópias. Voltando a palavra com a 

vereadora Fátima Regina a mesma diz que só quer esclarecer que esta 

Casa tem por obrigação e não estamos julgando ou deixando de julgar 

ninguém, nós só temos que acatar e entendo por nós sermos 

vereadores é  nossa função é legislar e fiscalizar, então portanto no 

meu parecer temos sim que acatar e estou antecipando porque esta é a 

função desta Casa, vamos acatar, vamos ouvir as partes e fazer os 

tramites legais e isto não significa que neste momento estamos 

julgando ninguém, só estamos cumprindo o dever do vereador que é de 

fiscalizar acima de tudo. Continuando em discussão o vereador Luiz 

Cesar pede a palavra e diz que acha este documento um pouco pesado, 

a forma que foi focada porque é sabido e esta situação que está aqui 

dentro desta Casa, é sabido que os dois cidadãos embora erroneamente 

entregando alimentos a Pastoral da Criança e já o faziam e que nunca 

caracterizou roubo,  é desagradável ouvir isto porque roubou o que se 

existem documentos que você entregou ao chefe da Pastoral de cada 

Bairro, isto fora de período eleitoral não caracterizando compra de 

votos, não caracteriza coisa alguma, é uma deturpação da forma como 

foi feito. Sabemos nós da idoneidade desses dois cidadãos, eu ponho a 

mão no fogo por estes dois cidadãos, sei que eles são muito limpos e se 

o fizeram de uma forma errada, porém existem pessoas da pastoral da 

criança que podem comprovar isto. Acredito Sr. Presidente este assunto 

vai dar bastante o que dizer, vamos ter que estudar muito 

minuciosamente e tudo aquilo que vamos colher de informações de 

pessoas que possam se manifestar com relação a idoneidade dos 

nobres vereadores. Tem vários erros neste documento, o vereador João 

não mora na Cascata e nunca morou, pois tem Bairro do Marco 

Divisório, Bairro da Cascata, São Roque, São Judas Tadeu, Estação da 

Cascata,  tem todos estes, e quem afirma uma coisa tem que provar 

realmente, então não estou querendo criar uma polêmica e botar um 

véu na cabeça dos dois vereadores não mas a forma que foi feita está 

errada, mas que roubou esta palavra é muito pesada e nós vamos ter 
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que discutir isto, e como disse o vereador Fabio Ferraz que foi muito 

sensato e que vamos ter uma comissão que irá averiguar vamos em 

busca destas pessoas para tentarmos amenizar estas palavras, mas a 

palavra roubo é muito pesada. Em seguida o Sr. Presidente diz que 

democraticamente eu, e acredito que todos aqui receberam e aceitaram 

os aplausos, mas eu pediria que daqui para frente não houvesse mais 

aplausos porque isto inclusive não é facultado  em nenhuma Casa de 

leis. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação, mas antes um pequeno esclarecimento, 

a votação não é para punir e nem absolver ninguém, a votação é para 

esta Casa, nós vereadores recebermos esta denuncia ou não, apenas e 

tão somente para isto e que depois de votado será proclamado o 

resultado e depois tem outro procedimento que logo em seguida darei o 

esclarecimento, e quero também comunicar que os Srs. vereadores 

Ângelo Roberto e João Aparecido estão impedidos de votar, pois existe 

um dispositivo proibindo eles de votar em causa própria. A Votação 

será simbólica, não será nominal, e nesta votação não há a necessidade 

dos Srs. vereadores se quiserem votar favorável ou contrário não 

precisarem se levantar e não vai ser considerado, não vai ser 

computado o voto dos dois seja qual for o posicionamento deles quando 

eu proferir aqueles que são favoráveis e contrários para não haver a 

necessidade de se levantar e logo após ter que voltar, mas fiquem 

também a vontade, então colocando em votação faço a consulta aos 

Srs. vereadores. Aqueles que são favoráveis ao recebimento, ao 

acolhimento desta denúncia que permaneçam sentados e os contrários 

que se levantem, e então o Sr. Presidente proclama que foi aprovado 

por 4 votos favoráveis e 2 contrários e o despacho é dar 

prosseguimento a formalização deste procedimento, desta denúncia 

conforme dispositivo legal o rito que foi estabelecido em consonância 

com diversos diplomas legais e será seguido da seguinte forma, através 

de sorteio pois um assunto tão sério mas que consta dos dispositivos 

legais e que é  feito por sorteio, e este sorteio irão votar seis 

vereadores porque o Presidente não vota, ou melhor fui corrigido pelo 
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vereador Fabio Ferraz, neste sorteio não consta o nome do Presidente, 

pois é uma comissão composta de três membros, e que farão parte do 

sorteio seis vereadores cujos nomes são estes, Fabiana Binati Vannucci, 

Fátima Regina Chiarella, Fabio Ferraz de Campos, Ismael Líbio de Assis, 

Luiz Cesar Azarias Teodoro e Caroline da Silva/ Luiz Alberto Teixeira 

Ferreira. Em seguida o Sr. Presidente informa que a mesa diretora e 

acredito que quase todos os vereadores senão todos, nunca usaram de 

corporativismo, a gente age e tem agido diante dos tramites legais, 

sem favorecer este em detrimento de outro, então vejam bem que há 

total isenção de ambos, e a conduta desta presidência neste momento, 

e em sessões anteriores, e espero que até o final do mandato onde 

encerrarei minha vida pública, eu quero agir com total isenção, com 

imparcialidade. Continuando com algumas explicações devo informar 

aos Srs. vereadores e talvez eles saibam, mas como é muito raro nesta 

Casa salvo engano, esta é a terceira CPI que antes era CEI- Comissão 

Especial de Inquérito e com a nova Lei Orgânica depois da atual 

constituição foi estabelecido a sigla CPI- Comissão Parlamentar de 

Inquérito, porque nós vereadores, modestos mas somos parlamentares, 

não estamos no mesmo nível da Assembleia Legislativa e nem do 

Congresso Nacional, e parlamentar é uma palavra derivativa do latim 

muito usado pelo italiano parlare que o significado é falar, e por isto é 

que muitas vezes somos acusados de falar muito, e as vezes até temos 

que economizar,  mas tenho mais uma explicação que é depois que 

forem sorteados os três nomes os mesmos entrarão em entendimento 

para a escolha do Presidente, do Relator e um membro da Comissão e 

também alerta-los que esta comissão é a terceira que existe nesta 

Câmara. Já participei das outras duas anteriores em outros mandatos e 

isto é um negócio que atrai tanto é que a Casa está lotada porque é um 

assunto polêmico, trata-se  de pessoas que tem seus amigos e nós 

políticos temos adversários, sendo isto é um ônus que paga um político, 

mas acredito que todos aqui indistintamente agem  com o melhor de 

seus propósitos, mas se há uma denuncia ela deverá ser apurada ao 

longo de 90 dias, até 90 dias porque é muito trabalhosa a função desta 
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comissão, e esta comissão não irá se reunir em dia de sessões 

ordinárias, ela irá reunir-se de manhã, tarde, noite, sábado, domingo e 

feriado, é trabalhoso mesmo e tem que se apurar bem os fatos e que 

ao final seja elaborado um relatório  e no final dos 90 dias este relatório 

será votado, então acho que fui bem claro. Em seguida o Sr. Presidente 

convida a funcionária Luciamara Delgado para efetuar o sorteio dos 

membros da  Comissão, mas uma criança da plateia de nome Adriana  

quer fazer o sorteio e os nomes sorteados são os seguintes , Caroline 

da Silva/ Luiz Alberto Teixeira Ferreira, Fabiana Binati Vannucci, e por 

final Fátima Regina Chiarella. Em seguida o Sr. Presidente explica que 

os nomes de Caroline da Silva e Luiz Alberto Teixeira Ferreira estão 

juntos porque a suplente e  hoje vereadora Caroline encerra seu 

mandato no próximo dia 30/09 e o titular Luiz Alberto assume 

novamente seu mandato no dia 01/10, e os trabalhos da comissão terá 

cinco dias para notificar o Sr. Prefeito e os vereadores e inclusive hoje 

será entregue aos dois vereadores o protocolo da ONG Guará e esta 

comissão terá cinco dias para encaminhar novamente esta 

documentação, inclusive dando ampla defesa e apresentem defesa 

prévia dentro de 10 dias após o recebimento e arrole as testemunhas e 

documentos  a serem juntados aos autos do processo. Então agora 

quero solicitar das vereadoras Fabiana Binati, Caroline Silva e Fátima 

Regina que dirijam a sala da presidência e se reúnam para decidir 

quem será a Presidente, a relatora e a membro. Após a reunião a 

vereadora Fátima pede a palavra e comunica que  a  C.I.P.  ficou   

assim constituída, Presidente- Fátima Regina Chiarella, Relator- 

Caroline da Silva/ Luiz Alberto e membro Fabiana Binati Vannucci. Em 

seguida o Sr. Presidente diz que estamos quase no final do expediente 

e eu vou abrir a palavra aos Srs. vereadores para tratar de assuntos de 

interesse do município. Em seguida o vereador Ângelo Roberto pede a 

palavra e faz requerimento verbal solicitando instalação de dois  Pontos 

de ônibus cobertos no distrito de São Roque da Fartura. O 

requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso 

da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. 
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Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando a palavra 

livre a vereadora Fátima Regina pede a palavra e pede desculpas a 

Cristina Lerosa porque o nome do sobrinho dela que eu fiz a moção 

está errado, e quer aproveitar em nome da Cristina Lerosa, do Michel, 

da Ângela e de todo grupo envolvido que fez um jantar para arrecadar 

fundos para tentarmos enfeitar a cidade na época do Natal e o jantar 

foi um sucesso e quem esteve presente ficou maravilhado, então quero 

parabenizar o grupo todo pela ação. Continuando a palavra livre o 

vereador João Aparecido pede a palavra e agradece a todos pela 

presença, e  também aqueles que sabem de nosso trabalho, de nossa 

sinceridade e da nossa honestidade, então agradeço de coração a 

todos. Também quero dizer a todos que estão presentes que irei andar 

sempre de cabeça erguida e quem não deve não teme. Continuando a 

palavra livre o vereador Ângelo Roberto pede a palavra e agradece ao 

pessoal de São Roque, da Cascata que estão conosco aqui hoje. 

Continuando a palavra livre o vereador Fabio Ferraz pede a palavra e 

agradece a presença de todos e pede que sejam mais presentes em 

sessões da Câmara e não só quando existem alguns temas polêmicos 

como este ou um caso diferenciado. Temos feito requerimentos, 

projetos de leis que atingem o município inteiro, não atingindo somente 

o centro da cidade, e ainda gostaria de pedir aos presentes que se não 

puderem vir pessoalmente nos dias de sessão que nos assistam pela 

internet nos dias 10 e 25 de cada mês às 20 horas, e é muito bom ver 

a Casa cheia apesar do assunto polêmico. Gostaria de aproveitar que o 

pessoal do Ponto da Cascata e Cascata estão presentes quero fazer um 

requerimento no sentido de reforçar a atenção do Sr. Prefeito  para a 

reforma ou adequação  da escola antiga do Bairro Cascata para 

abrigarmos o programa acessa São Paulo que servirá para estes dois  

Bairros. Em 2.013 através de um requerimento  conseguimos uma 

unidade que atenderia a Cascata e Ponto da Cascata , pois temos uma 

associação no bairro da Cascata que funciona nesta escola  mas este 

prédio precisava  de algumas adequações e já  foram feitos orçamentos 

de várias coisas que precisavam de reparos mas até o momento nada 
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foi feito apesar do vice-prefeito estar empenhado e é um orçamento 

baixo até pela grandeza e da atenção que daria aos Bairros, pois 

acredito que  a informatização e o acesso a internet é um avanço, uma 

realidade que todos devem ter acesso, então não é aproveitando o 

ensejo que os moradores estão aqui que estou fazendo este 

requerimento, pois trata-se de um programa do governo do Estado e 

conseguimos através de um requerimento e infelizmente a prefeitura 

não está conseguindo direcionar recursos para a reforma do prédio e 

não é um valor muito grande e este programa já deveria estar 

funcionando desde 2.013, e nós quando agentes políticos devemos tirar 

as pessoas da linha de necessidade sendo este nosso principal objetivo 

e temos trabalhado muito nisto também. O requerimento é colocado 

em discussão e o vereador Luiz Cesar pede a palavra e diz que ganhou 

uma verba e não sei ainda para onde irei destinar esta verba que é de 

R$ 100.000,00 do deputado Orlando Morando e perguntando sobre as 

prioridades e o nosso departamento de engenharia está caminhando 

lentamente e há bastante projetos para terminar, então  eu vou ver se 

consigo encaixar uma parte desta verba para o Bairro Cascata e outra 

no Bairro Fonte Platina e que se coloque na Fonte o acessa São Paulo, 

então se eu conseguir com que esta verba seja destinada aos dois 

bairros, mas antes vou fazer esta consulta e quem sabe eu tenha êxito 

e solucionamos o caso. Continuando a palavra livre a vereadora 

Caroline da Silva pede a palavra e faz Moção de Congratulações aos 

Srs. palestrantes Izaias José de Santana e Igor Blumer Marangone, 

apresentando as Congratulações da Casa pela brilhante  apresentação 

da Palestra realizada no dia 24/09 às 14 horas, cujos temas foram 

Gestão Documental e a Modernização da Administração Pública e A 

Instituição de Arquivos Públicos em Câmaras Municipais. A Moção é 

colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é 

colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Em seguida a mesma 

vereadora faz requerimento verbal solicitando que seja oficiado o Sr. 

Prefeito, para que estude a possibilidade junto a Secretaria Competente 
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o  aumento de vagas para crianças na Creche. O requerimento é 

colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando a palavra livre o 

vereador Ismael Líbio pede a palavra e agradece  todos os presentes e 

dizer sobre a transparência que foi a eleição da Comissão que elegeu 3 

mulheres que ocuparão os cargos de Presidente, Relatora e Membro. 

Continuando a palavra livre e ninguém mais querendo fazer uso da 

mesma o Sr. Presidente informa aos presentes que o material da ordem 

do Dia consta somente de 6 projetos a serem votados sendo 5 do 

Executivo e 1 decreto legislativo, e solicita aos mesmos que 

permaneçam pois a votação será rápida. Em seguida   suspende a 

sessão por 5 minutos para logo após ler e votar o que consta da Ordem 

do Dia, mas antes registra a presença do Presidente da Câmara 

Municipal de Vargem do Sul, o Sr. Felipe Augusto Gadiani. Reabertos os 

trabalhos após os cinco minutos o Sr. Presidente solicita do Sr. 1º 

Secretário a leitura do material que consta da Ordem do Dia. 

ORDEM DO DIA                               

 Discussão Única Projeto de lei 47/15 de autoria do Executivo que 

“Altera a Lei 1.916 de 26/09/2.011 e dá outras providencias”. O Projeto 

é colocado em discussão e o Sr. Presidente diz que o projeto já está na 

Casa desde 21/07 e acredita que seja de conhecimento de todos os 

vereadores, está com parecer favorável, não tem emendas e vai ser 

votado na integra. O vereador Fabio Ferraz pede a palavra e diz que o 

projeto trata da isenção de taxas e impostos e dá oportunidade para o 

microempreendedor individual, podendo  concorrer nas licitações, este 

projeto está alterando uma lei que já existe, tem parecer favorável e 

acredito que muitos microempreendedores estão aguardando a 

aprovação desta lei, então conto com o apoio de todos para a sua 

aprovação. Continuando em discussão o vereador Ângelo Roberto pede 

a palavra e parabeniza o Sr. Prefeito por ter enviado este projeto pois 

como disse o vereador Fabio Ferraz muitas pessoas estavam esperando 
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por ele. Continuando em discussão o vereador Luiz Cesar pede a 

palavra e diz que em relação a este projeto Sr. Presidente existe um 

levantamento do SEBRAE dizendo que há mais de 600 pessoas na 

informalidade em Águas da Prata, são pintores, serventes, costureiras, 

os pedreiros e existe uma carência também de mão de obra na cidade, 

e pessoas que tem emprego não trabalhar em Águas da Prata, porque 

se passar do valor de R$ 8.000,00 tem que haver licitação e estes 

microempresários só vão precisar de talão de nota fiscal e CNPJ para 

que possa prestar serviços para a prefeitura, então o projeto é benéfico 

para a cidade. Continuando em discussão o vereador João Aparecido 

pede a palavra e dá parabéns ao projeto, e inclusive eu faço parte 

porque tenho empresa o MEI, Micro Empreendedor Individual  que o 

capital inicial é de R$ 5.000,00 mensais e R$ 60.000,00 anuais, mas 

me parece que está havendo mudanças que sem dúvida serão para 

melhor. Continuando em discussão  e ninguém mais querendo fazer uso 

da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Teve o despacho a sansão do Sr. Prefeito. Discussão Única Projeto 

de lei 49/15 de autoria do Executivo que “Transforma o cargo de 

Professor Substituto/Efetivo nos cargos de Professor Infantil II e 

Professor do Ensino Fundamental e dá outras providências”. O Projeto é 

colocado em discussão mas antes o Sr. Presidente agradece a presença 

dos professores, da Secretária e Educação e também da Diretora,  e 

como foi dito nesta Casa pelo vereador Ismael Líbio o importante não 

são  os vereadores mas sim os professores. Este projeto recebeu 

parecer favorável do relator Fabio Ferraz e também do nosso  

procurador jurídico. O vereador João Aparecido então  pede a palavra  e 

diz que temos que buscar informações em tudo e ser verídico e ser 

verdadeiro, então além dos professores terem vindo a esta Casa para 

uma conversa com o Sr. Presidente eu fui ouvir outras pessoas, ouvir a 

Secretária, inclusive professor que me ligou, e achei que nossa Casa 

estava no direito de votar este projeto, e portanto sou favorável a ele. 

Continuando em discussão a vereadora Fátima Regina pede a palavra e 

diz que não vai falar do projeto em sí porque companheiras já 
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estiveram aqui, mas na verdade vou fazer um pedido pois como sou 

parte interessada porque sou professora também eu quero me abster 

de votar. Continuando em discussão o vereador Fabio Ferraz pede a 

palavra e diz que somente para agradecer a possibilidade e a  atenção 

aos professores de ter aguardado e nos  ter explicado o projeto, então 

fica meus  agradecimentos aos professores. Continuando em discussão 

o vereador Luiz Cesar pede a palavra e diz que como o vereador João 

Aparecido disse também estive na escola procurando pela Secretária de 

Educação, também conversei com a Lauriete e colhi informações 

valiosas e acho que este projeto é uma coisa bem justa pois não há 

queixas  contra os professores pois eles desempenham suas funções 

corretamente, cumprem seus horários, e nós que andamos pela cidade 

não recebemos criticas nenhuma deles, então acho que dentro do 

contexto de Águas da Prata o que pudermos melhorar de respaldo para 

estas pessoas é muito valioso, então acho que o projeto é bom e vai 

resolver um problema que estava há muito tempo a Deus dará. 

Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da 

palavra é colocado do em votação sendo aprovado por 7 votos 

favoráveis. Houve uma abstenção por parte da vereadora Fátima 

Regina. Teve o despacho a sansão do Sr. Prefeito. Discussão Única 

Projeto de lei 69/15 de autoria do Executivo que “Disciplina o uso de 

caçambas de entulhos nas vias públicas do município de Águas da Prata 

e dá outras providencias”. O Projeto é colocado em discussão e 

ninguém  querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho a sansão do Sr. Prefeito.  

Discussão Única Projeto de lei 70/15 de autoria do Executivo que 

“Estabelece a licença para obras de terraplanagem no âmbito do 

município de Águas da Prata e dá outras providências”. O Projeto é 

colocado em discussão e ninguém  querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho a sansão do Sr. Prefeito.  Discussão Única Projeto de lei 

71/15 de autoria do Executivo que “Estabelece critérios para limpeza 

de terrenos particulares e dá outras providencias”. O Projeto é colocado 
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em discussão e ninguém  querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a sansão 

do Sr. Prefeito. Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo 

21/15 de autoria do vereador Manoel da Silva Ferreira que “Concede 

Titulo de cidadão Pratense ao Sr. José Renato Nalini”. O Projeto é 

colocado em discussão e o autor informa que o homenageado é 

Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo e que o 

mesmo há alguns dias inaugurou o Fórum de São João da Boa Vista e 

ninguém  querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho a promulgação da Mesa. 

Terminado o material da Ordem do Dia o Sr. Presidente coloca a 

palavra livre aos Srs. vereadores em  explicação pessoal. O vereador 

João Aparecido pede a palavra e agradece a todos que estão nos 

ouvindo, agradeço a todos que vieram a esta Casa e dizer que vou 

continuar minha batalha 100% fazendo o bem sem olhar a quem, mas 

gostaria de dizer também Sr. Presidente nós conseguimos do Deputado 

Silvio Torres uma verba de R$ 250.000,00 e no meio de tanta 

turbulência eu tenho uma notícia boa que muito me alegra, mas 

gostaria de agradecer desde já a todas as pessoas aqui presentes e 

dizer também que eu nuca vou mudar meu jeito de ser, de agir mas 

também usar do bom senso, as vezes erramos em nossa vida mas 

sempre tem que prevalecer o bom senso sempre para ajudar e 

aprender a cada dia de nossas vidas. Continuando a palavra livre em 

explicação pessoal o vereador Ângelo Roberto pede a palavra e diz que 

o amor é maior que todas as outras coisas e esta é uma das razões da 

gente trabalhar para os mais necessitados, para as crianças que 

necessitam de tão pouca coisa, e as vezes a critica que nos leva até a 

entristecer porque coisas boas neste mundo poucas pessoas fazem, e a 

maioria das pessoas só pensam em  fazer coisas ruins mas tudo bem. 

Fazem 42 anos que eu moro no Distrito de São Roque da Fartura, sou 

conhecido em todo o município e tenho feito um trabalho não politico 

pois a politica é a parte e nos fizemos um trabalho de amor ao próximo 

e não questão politica não tirando proveito dela, mas é uma questão de 
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amor ao próximo, e nós políticos se tivessem um pouco mais de amor 

ao próximo não estaríamos sofrendo tantas consequências graves como 

estamos sofrendo hoje, mas fica ai meus agradecimentos a todos que 

estão nos ouvindo, vou continuar sendo a pessoa que sou não importa 

o que vai acontecer pois acredito que DEUS é maior que todas as coisas 

que olha com bondade para todos, e desejo que todos possam ser 

beneficiados com seu amor. Sr. Presidente gostaria de fazer uma 

retificação de que quando eu falei da quadra de São Roque da Fartura 

mas não falei a respeito da Secretária Municipal muito menos da 

Diretora Municipal, falei somente que tivemos uma conversa sim com a 

Diretora Estadual e que fique bem claro esta situação, então era isto o 

que eu tinha a dizer Sr. Presidente. Continuando a palavra em 

explicação pessoal o vereador Fabio Ferraz pede a palavra e diz que em 

nome de todos os vereadores fazer um agradecimento especial ao 

Pedro e a Lauriete porque eles estão com um grupo de escoteiros e 

esta  é uma ação efetiva de melhorias e oportunidades para as crianças 

e adolescentes da cidade que tem um vasto território muito bonito para 

ser explorado, então quero parabenizar por estarem encabeçando o 

projeto,  desejo muito sucesso e me coloco a disposição para o que 

puder ajudar. Continuando a palavra livre em explicação pessoal a 

vereadora Fátima Regina pede a palavra e diz que neste momento não 

irá falar só em seu nome mas também das professoras e agradece a 

Srª Rosimeire a também Diretora Lauriete pelo empenho para tornar 

esta Lei possível, porque  foi uma batalha descobrir, ir atrás para que 

tudo ficasse certo, gostaria de agradecer a Professora Jane que abraçou 

a nossa causa e nos ajudou muito, agradeço também a todos os 

membros da comissão que dedicaram o seu tempo e suas horas atrás 

disto também, vindo e esclarecendo, e por ultimo quero agradecer  a 

todos os vereadores que entenderam a posição dos professores que 

realmente precisavam desta lei, era isto o que eu tinha a dizer Sr. 

Presidente. Continuando a palavra livre o vereador Luiz Cesar pede a 

palavra e agradece a todos os presentes e diz que é bonito ver esta 

Casa tão cheia, calorosa e de nível muito bom. Sempre falo que 
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precisamos de pessoas inteligentes, cultas, que acrescentam alguma 

coisa, que tragam assunto importante, mas peço serenidade a esta 

comissão que foi formada porque Sr. Presidente alguns até possam ter 

pretensões políticas futuras e não podemos crucificar estas pessoas 

pelo simples prazer de tirar do caminho algum empecilho forte porque 

são pessoas muito queridas, pessoas que representam uma 

comunidade grande, pessoas de um nível de relacionamento humano 

muito grande e de muitos anos, então peço serenidade a esta comissão 

e que faça o trabalho e se precisar de alguma ajuda da gente pode 

contar que ajudaremos, porque podemos conseguir documentos, algum 

subsidio e sempre em busca da verdade, mas peço a DEUS que ilumine 

esta comissão e agradeço a atenção de todos e peço desculpas Sr. 

Presidente por ter me alongado muito. Continuando a palavra livre o 

vereador Ismael Líbio pede a palavra e agradece a todos presentes e 

em especial as professoras, secretárias e diretoras e termina dizendo 

que a volta do mundo é grande, mas o poder de DEUS  é maior. 

Continuando a palavra livre a vereadora Caroline Silva pede a palavra e 

deseja boa noite a todos e agradece o apoio dos vereadores neste 

período de 30 dias em que estive substituindo o vereador Luiz Alberto. 

Continuando a palavra livre  o Sr. Presidente antes de encerrar diz que 

o vereador João Aparecido fez alusão ao deputado Silvio Torres que é 

meu amigo pessoal há mais de vinte anos, deputado federal varias 

vezes e inclusive foi também deputado estadual, e também consegui 

com ele várias obras para o nosso município, mas trabalho foi dele e 

não mérito meu, nós pedimos e ele consignou e fez chegar ao nosso 

município varias verbas. Hoje não faço mais parte do partido em que 

ele está, mas é um homem que respeito muito. O vereador Ângelo fez 

alusão a quadra da escola do São Roque e é uma satisfação que tenho 

comigo porque houve uma reunião em Tambaú há uns 15 anos atrás, 

antes mesmo de se construir a quadra e lá nós conseguimos junto ao 

Deputado Sidney Beraldo que ele destinasse ou pleiteasse junto a 

Secretaria de Educação recursos para a construção daquela quadra e 

ela foi construída, e é evidente que não apareça o trabalho do vereador 
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e eu também não achei ruim e é bom para os Srs. que estão iniciando 

acostumarem com isto, porque na época  o prefeito era o Jair Valente, 

então quando a firma que ganhou a licitação  e veio construir a quadra 

ela não veio procurar o vereador mas sim a prefeitura que faz  a obra, 

ou quem licita a obra, então Srs. se acostumem com isto, e quando ele 

fez alusão também ao Silvio Torres eu recebi uma carta e acredito que 

todos receberam sobre a destinação destes R$ 250.000,00 para Águas 

da Prata. Quero mais uma vez aqui reiterar os meus cumprimentos e 

agradecimentos, e logo no inicio da sessão eu desejei boa noite a 

todos, boa vinda a todos, e agora quero fazer um agradecimento e uma 

boa noite indistintamente mas em especial a professora Tatiana, o seu 

tio José Rubens Brito Ferreira foi vereador comigo aqui nesta Casa e 

tive um grande prazer, e infelizmente, prematuramente faleceu, era 

muito querido aqui em Águas da Prata, foi reconhecido não porque foi 

projeto meu mas tem uma praça em frente ao Pronto Socorro que leva 

o seu nome e foi projeto de minha autoria, mas o mérito não é só meu 

porque foi aprovado por unanimidade. Um outro registro é o Jorge meu 

companheiro de política, sofredor junto comigo e quero também 

registrar a presença assídua da Cintia e dos três mosqueteiros da Fonte 

Platina, o Walter o Vital e Roberto, o Michel, o Oliveira, o Binzão que foi 

candidato a vereador e não se elegeu mas ajudou a eleger outros que 

trabalharam nesta Casa, mas me perdoem aqueles que eu não declinei 

o nome  mas quero bem a todos sem interesse político nenhum, e 

agora dou por encerrada a presente Sessão e convoco os Srs. 

vereadores para a próxima sessão ordinária que se realizará no 

próximo dia 13/10 e desejo uma boa noite a todos, e para constar eu 

Wanderson Fernandes de Freitas, diretor administrativo digitei a 

presente Ata.                     

Manoel da Silva Ferreira                                                        Ismael Líbio de Assis 

     Presidente                                                                              2º Secretário 

Wanderson Fernandes de Freitas 

Diretor Administrativo 
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